

中原区已有500多户报名参加家装“焕新”活动 将发放首批补贴资金205万余元

本报讯 为积极响应郑州市推动家装“焕新”活动,中原区于9月30日至12月31日持续开展家装改造“焕新”补贴活动,通过政府补贴的方式,鼓励市民进行旧房装修,提升居民生活品质,促进

家装产业的转型升级和高质量发展,活动进行一个月以来,全区已有500多户家庭报名参与。

中原区通过举办家装改造“焕新”活动推介会,设置家装建材展区,通过发放宣传

页、媒体宣传等多种形式,加大活动宣传力度,提高市民的知晓度和参与率,努力让更多家庭享受到政府的实惠和关怀。同时,采取持续优化补贴申请流程、开放热线、设置现场咨询台等形式,为群众提供

线上线下双重指导,打造一站式服务,较好地提高了补贴申报及审核效率,确保补贴资金能够及时、准确地发放到市民手中。

据介绍,家装补贴活动开展以来,中原区群众参与

热情很高。截至11月6日,全区已有500多户家庭报名参与。其中,249户拟发放补贴资金205.598985万元,家装补贴审核工作正在有序推进。

记者 唐善普

巾帼力量赋能园区“新”发展 中原区芝麻街1958双创园妇女联合会成立

本报讯 为大力推进“三新”领域妇联组织建设,不断提升妇联组织的引领力、服务力、组织力,11月6日上午,中原区三官庙街道芝麻街1958双创园妇女联合会在芝麻街1958双创园党群服务中心成立,并召开芝麻街1958双创园妇女第一次代表大会。

大会选举产生芝麻街1958双创园妇女联合会执委9名,郑州芝麻街实业有限公司冯丹丹当选为主席,青矩工程顾问有限公司河南分公司师晓蒙当选为副主席。

会议强调将秉承“服务妇女、服务家庭、服务社会”的宗旨,致力于做好园区服务,加强妇联组织的自身建设,提高服务妇女的能力,发挥好优

势和特长,把妇联组织真正建设成为党组织信任、妇女群众拥护的“妇女之家”,成为“领导信任、妇女拥护、群众认可”的妇女组织,是妇女信赖的“娘家”。

芝麻街1958双创园自2020年9月开园以来引进多家龙头企业,新经济组织、新社会组织、新就业群体较为集中,里面有很多优秀的女性企业家和女性从业者。未来,芝麻街1958双创园妇联将在各级党委和妇联的领导下,进一步凝聚共识、汇聚力量,共同为园区的繁荣发展贡献更多的巾帼智慧和巾帼力量。

记者 唐善普

通讯员 周菁 文/图



中原西路街道 “细服务”“容错式”治理 留住“烟火气”

本报讯 治理占道经营考验着城市治理者的智慧。近期,中原西路街道办事处以“三标”活动为引领,树牢“百姓城管、服务百姓”工作理念,对市容市貌和城市功能设施整治提升,对店铺外摆实施包容审慎执法,进一步规范提升监管执法服务工作。

坚持堵疏结合,“一点一策”。街道坚持疏堵结合,一街一策,一点一策,选择不承担主要交通功能的路段、广场游园、闲置空地、居民小区周边,合理增设便民疏导点,将流动摊贩引入点位规范有序经营,引导自发自治,满足市民购物需求。

包容审慎执法,共建共享。街道坚持“721”工作法,变“重管理”为“细服务”、变“严罚式”为“容错式”,按照“主干道严禁、次干道严控、背街小巷规范”的原则和“说

服、教育、引导、警告、处罚”处理店铺外摆等执法过程中的矛盾问题。坚持开展执法宣传日活动,向市民和商户普及法律法规知识,积极营造人人共建、共创、共享的良好氛围。

紧盯执法重点,分类推进。街道对占道经营易发、高发点位重点整治,对城市主干道、重点区域、学校、商圈、交通枢纽等繁华地段精准治理,启动“错峰执法”和“延时执法”模式。对存在安全隐患、严重影响市容环境秩序的占道经营行为,与公安、商务、市场监管等部门的协调配合形成治理合力。以党建引领网格化基层治理为主线,持续规范占道经营治理,确保实现便民利民不扰民的治理效果。

记者 唐善普

通讯员 张璐璐

市发展改革委、市商务局赴中原区调研 全力以赴加快重点项目建设

本报讯 近日,市发展改革委、市商务局赴中原区调研督导50亿元以上重大项目建设情况、省市重点项目建设及谋划情况、第十四期“三个一批”项目及中央预算内投资项目、地方政府专项债券项目有关情况。区发展改革委、区商务局陪同调研。

座谈交流会上,区发展改革委、区商务局分别汇报了全区50亿元以上重大项

目建设、省市重点项目建设及谋划、第十四期“三个一批”项目及中央预算内投资项目、地方政府专项债券项目进展情况、存在问题及有关意见建议。

市发展和改革委员会、市商务局对全区各类项目分别进行了点评和指导,并强调要坚持问题导向,切实增强加快推进项目建设的责任感、紧迫感;要认清形势、正视问题,深刻认

识重大项目建设在稳增长、调结构、补短板、支撑经济社会高质量发展方面的重要意义,坚定信心决心,拼抢最后两个月,全力以赴加快项目建设,坚定不移完成全年目标任务;要抓住关键环节,切实加快中央预算内投资项目、专项债项目建设与支付工作,扎实做好2025年政策资金项目申报工作。

记者 唐善普

郑州市总工会到中原区开展关心关爱活动

本报讯 随着各类新业态的蓬勃发展,由各类外卖、快递等配送员组成的新就业形态劳动者群体日益壮大,为进一步提升快递“小哥”们的交通安全意识,发挥工会的“桥梁纽带”的作用,11月7日,郑州市总工会一行到中原西路街道“郑州工会驿站”

开展“文明骑行 安全配送”关心关爱暨文明交通提升活动,中原区总工会党支部党员共同参加了活动。

活动中,志愿者们准备了关于交通安全知识的宣传手册以及饮水杯等物品,宣传加入工会的优惠及好处。一个个水杯,发放安全

宣传手册时一句句简单的问候、叮嘱,饱含着对外卖、快递等行业户外劳动者的关注和关心。

中原区总工会将持续依托工会驿站,为户外劳动者办更加细致化的实事,让他们感受到工会娘家人的温暖。记者 唐善普